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NOAYTPOMH APMONIA” kat “NOAYTPOMH”
MANEAAAAIKES EZETAZEIS
I TAZHZ HMEPHZI0OY FENIKOY AYKEIOY
NAPAIKEYH 2 MAIOY 2025
MAOHMATIKA NPOZANATOAIZMOY
SYNOAO IEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al. a) Na dwoete Tov 0pLopo TG yvnoiwg $pBivoucag cuvdptnong, os Staotnua A tou
nedlou opLopoU TNC.
B) Na 6woete Tov 0pLOWO TOU TOTKOU gAalotou cuvaptnong f og onueio xo Tou ediou
opLouoU TNG.

Movadeg 4(2+2)
A2. Eotw pla cuvaptnon f oplopévn oe éva Staotnua A. Av n f elval cuvexng oto A kat

f'(X) =0 yua k4B eowtepkd onpeio x Tou A, TOTe va Seifete 6L n f eival otabepr oe
oMo to Slaotnua A.

Movabdeg 7
A3. O=wpPnOoTE TOV MAPAKATW LOXUPLOKO :
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(Béoope x =—, onote dx =——-du).Apal=-I, ondte 1=0.»
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o. No XapoaKkTnplogTe TOV TOPATIAVW LOXUPLOUO YpAdovTag 0To TETPASLO 600G TO ypAUpa A,
avelvat aAnBnig,nroypappa W, aveivat pevdng (Movadal)

B . Na aLTLloAOYrOETE TNV AMAVTNGCN 0A¢ 0TO EpWTNUA a. (LoVAadeg3)

Movaéeg 4
A4. Na yapaktnpioste Zwoto ] AaOog TLG MOPOKATW TPOTACELC:

a) Av yla pua ouvaptnon f, yia kaBe x,,x, € A; WOXVEL N CUVENOYWYN:

f(x,) <f(x,)=x, <x,, tote n f eivat yvnolwg av§ovoa oto Ar.

B) Av lim [f(x)|=1, téte kat’ avdykn Ba givar lim f(x) =1 1 lim f(x)=—1

X—Xg

¥) Av pa ouvaptnon f eival ouvexng oe Staotnpa [a, B] kat toxvel f(x) <0 yio kabe

x €[a,B], tote 0 PPaddv Tou xwpiou Q Tou TEPIKAELETAL ATTO TIG YPADIKEG TAPACTACELG

e f , tg eubeleg x = a kat x = B kot tov dfova xx” elvat E(Q) = J‘Bu f(x)dx .
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8) Avf, g ouvexeig oto [a, B] pe J.Bf(x)dx = J.Bg(x)dx , Tote f(x) =g(x)yla kdbe
x €a,B].

€) Ta kowd onueia twv Cr kat Gt Bpiokovtat mavra otnv eubeia (6):y = x

Movadeg 10
OEMAB

Aivetaw n ouvaptnon f(x)=Inx “Cx , x>0
X

B1. Na peletrioete tn ouvaptnon f wg Mpog Tn povotovia, Thv KuptotnTa Kal va Bpeite Tig
acuuntwreg tg Cf .

Movadeg 6

B2. Na anobeiete 611 n f avtiotpédetal, kat va AUGETE Tnv avicwon ' (2e - f(x)) >e.

Movadeg 5
B3. Na Aboete tnv e§iowon Inx —(ex +1) (E —lj =2.
X e
Movabdeg 5

B4. Oswpoupe tn ouvdptnon g(x)=rf(x)+ f(lj , x>0.
X

a) Na urtoloyioete T0 pPfadov Tou xwpilou Tou opiletal amo tn ypadikni TG mapdotoon,
Tov afova x'X KAl TIG eubeieg x=1,x=e

, . . . . Lo
B) Na amodeifete otTL av yla kamolo a € R woxveL g(x) <o yla kabe x >0 , tote 5+ e>1.

Movadeg 9(4+5)
OEMAT

‘Eotw ouvaptnon f, pe D, = f(Df) =[1,4] , 6uo dopég napaywyiown pe £(x) =0 yia KGBe
x €[1,4]. Eotw , eniong ouvdptnon g pe g(x)=Inx+4x -1 .
I'l. Na Seifete 6tL n eflowon g(x)=0 €xeL povadikn pilo.

Movadeg 5

2
X

2. Na AuBei n aviowon: ln(
X+2

j+4x2 >4(x+2).

Movadeg 5

3. Na Seifete ot untdpyxel TouAdyiotov éva & €[1,4] wote : ln(4 %j =£-1(§).
Movadeg 5

F4. Av emuthéov (1) =4f(4) :
ZeAiba 2 amo 3
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a) Na Seigete ot undpxet touhdytotov éva X, € (1,4) wate x,f(x,)[f(x,)+x,f'(x,)]=0.
B) Na Seigete o6TLLUNAPYOULY X, X, € (1,4) TéTola wote: f'(x,) + 2f'(x,) =-3.

Movadeg 10(5+5)
OGEMA A

Aivetal cuvaptnon f oplopévn kat Suo popéc mapaywyioun oto R, yvnoiwg ¢pbivouoa,

KUPTH ylo TNV omoia eMUTAEOV LOXUEL hmw __1.
=0 x74x 2

Al. Na Bpetite tnVv e€lowon g epamntopuévng tng Cr 01O A(O’f(O)).

Movadeg 6
A2. Av F gival o mapayouvaoa tng f pe F(0) = 0, tote va untohoyioete epdoov UTIAPYEL TO

0P |im 22X
=0 4F(x)+x” —4f(0)-x

Movadeg 7
Av f(x)=In(e* +1)—x, xR, TOTe:

A3. Na anodeiete 6L UTTAP)XEL HOVASIKO X\ € (0,1) yia to omoio toxvet : f(x,)=X,-

Movadeg 6
A4. Na anobeiete c'mJ'zX” xf'(x —x,)dx =2x,> —x,In2— J'OX” f(x)dx , OTOU Xo O BETIKOG

0

apLOUOG Tou epwTipaToC A3.

Movadeg 6
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